

Протокол № 3

Днес, 20.01.2022 г.(четвъртък), се проведе редовно заседание на Педагогическия съвет. От общ брой членове 42, присъстват 37.

Заседанието на Педагогическия съвет има необходимия кворум.

Беше предложен следният дневен ред:

1. Обсъждане на продължаването за срок от две учебни години на училищната иновация „Участвай в промяната – дигитално-медийна грамотност за ученици от гимназиален етап“. Решение за включване на СУ”Георги Бенковски”- гр. Тетевен в Списъка на иновативните училища за учебната 2022/2023 година.

Други предложения по дневния ред не постъпиха.

След гласуване с 37 гласа “ЗА”, 0 гласа “против” и 0 гласа “въздържал се” Педагогическият съвет

РЕШИ:

Приема дневния ред на заседанието.

По първа точка от дневния ред г-жа Маринела Маркова, директор на училището, представи анализ във връзка с прилагането и резултатите от работата по училищната иновация „Участвай в промяната - дигитално – медийна грамотност за учениците от гимназиален етап“ за предходните две учебни години. Специално внимание бе отделено на актуалността на темата, както и на целите и очакваните резултати, които училищният иновативен план си поставя:

- Формирането у учениците на ключови компетентности за живот в XXI век;
- Използване на съвременни образователни практики и технологии / интерактивност, интердисциплинарност, проектна работа /;
- Модернизиране на уроците;
- Конкурентна работна среда за привличане и задържане на ученици в СУ”Георги Бенковски”- гр. Тетевен;
- Създаване на добри условия за участие в младежки дейности и събития.

Г-жа Маринела Маркова, директор на училището, акцентира върху свободата, която иновационните методи и практики дават на училищните екипи за прилагане на собствени идеи, за промяна в учебния план, за създаване и прилагане на ново учебно съдържание. Училището вече две години работи по собствена разработена програма по дигитално-медийна грамотност и използва най-съвременните информационни източници в тази връзка.

Училищният план за иновации, чиято цел е повишаване ангажираността на учениците в класната стая, предвижда екипна работа между различни педагогически специалисти чрез въвеждане на предмет Дигитално - медийна грамотност в Раздел В - факултативна подготовка в учебния план на VIII Б клас – профил „Софтуерни и хардуерни науки” с интензивно изучаване на английски език. Реализирането на иновативната идея влияе положително върху авторитета на училището в местната общност и утвърждаването му като отворена образователна институция; същевременно мотивира учениците да продължат образованието си след седми клас в съответния профил в нашето училище.

Подчерта се, че основна цел на иновацията е повишаване на дигитално-медийната грамотност на учениците от избраната целева група и създаване у тях на нагласа да бъдат не само консуматори, но и автори, сами да създават атрактивно, смислено и етично съдържание и да се възползват от дигитално-медийната среда по безопасен и полезен за тях начин. Предизвикателство пред училищния екип е повишаване на ангажираността на учениците в активна интелектуална и емоционална дейност в класната стая и по-високата им степен на участие в училищния живот. Планираната промяна има за цел да насочи вниманието и на други ученици и на родители към темата и да насърчи дискусията сред тях за възможностите и рисковете при работа в медийна среда. Занятията по дигитално-медийна

грамотност дават възможност на младежите да се запознаят в дълбочина с възможностите и капаните на дигиталния свят, да развиват силните си страни и талантите си, да овладеят говоренето пред публика и презентационните си умения, да развият социалните си умения и уменията си за работа в екип. Учениците са стимулирани за участие в уебинари, онлайн-конкурси и онлайн-обучения, в които научават повече за онлайн-комуникацията и популяризирането на каузи. По иновацията вече работи екип от педагогически специалисти, които, прилагайки учебната програма по дигитално-медийна грамотност, планирано и целенасочено използват и развиват иновативни методи и подходи, като: работа по проект, провеждане на дискусия и дебат, групово решаване на казус, работа с различни образователни платформи и участие в онлайн - инициативи, насърчаващи младежкото участие и доброволството. За настоящата учебна година училището има сключени два броя договори, съответно с иновативно и неинновативно училище, за обмяна на опит и добри практики по програмата „Иновации в действие“.

По първа точка от дневния ред не постъпиха други предложения и мнения.

След гласуване с 37 гласа “ЗА”, 0 гласа “против” и 0 гласа “въздържал се”

Педагогическият съвет

РЕШИ:

СУ”Георги Бенковски”- гр. Тетевен да кандидатства повторно с проект за включване в Списъка на иновативните училища за учебната 2022/2023 година за срок от две учебни години. Предлаганата иновация е въвеждането на предмет Дигитално - медийна грамотност в Раздел В - факултативна подготовка в учебния план на VIII Б клас – профил „ Софтуерни и хардуерни науки” с интензивно изучаване на английски език.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на Педагогическия съвет беше закрито.

СЕКРЕТАР:
/Венета Йотова /

ДИРЕКТОР:
/ Маринела Маркова /

